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1.

2.

3.

4.

Mark only one oval.

Arts

Commerce

Science

Alumni Feedback Form About Curriculum
Maratha Vidya Prasarak Samaj’s, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

* Indicates required question

Email address *

Name of the Alumni (Full) *

Year of Passing *

Faculty *
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5.

6.

Mark only one oval.

Government

Private

Self Enterprise

Army / Defense

Studying further

None of he above

7.

8.

Click the option that best describes your level of satisfaction about College:

9.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

Contact Number *

The area where you are working *

Present Organization *

Designation *

1. Programmes offered by the college *
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10.

Mark only one oval.

High

To some Extent

Very little

Not at all

11.

Mark only one oval.

High

To some Extent

Very little

Not at all

12.

Mark only one oval.

High

To some Extent

Very little

Not at all

2. Syllabus contribution to achieve the goal of the area where you are working. *

3. Communication and Soft Skills *

4. Planning and organization skills *
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13.

Mark only one oval.

High

To some Extent

Very little

Not at all

14.

Mark only one oval.

High

To some Extent

Very little

Not at all

15.

Mark only one oval.

High

To some Extent

Very little

Not at all

5. Leadership quality & Team spirit *

6. Respect for human values *

7. About social responsibilities *
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16.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

17.

Mark only one oval.

Yes

No

18.

This content is neither created nor endorsed by Google.

8.  Outreach programme conducted by college *

9. Have you obtained sufficient knowledge from theory and/or practical? *

10. Suggestions If any.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1 6/6



12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 1/14

Alumni Feedback Form About Curriculum
42 responses

Publish analytics
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Email address

42 responses

kadalerahul05@gmail.com

prakashkadale32@gmail.com

Sachinshivale05@gmail.com

Kadamvaibhav311@gmail.com

mukundjadhav14@gmail.com

poojarajguru11396@gmail.com

vadjenilu@gmail.com

samadhanm4142@gmail.com

tusharmithe@gmail.com

laxman22sonwane@gamail.com

dipsapsunde1234@gmail.com

chetankardak@gmail.com

rajeshsukate@gmail.com

Jadhavbnutan@gmail.com

ashokkond@rediffmail.com

bhausahebbhondave247@gmail.com

vilaswagh1984@gmail.com

tejuuu171012@gmail.com

vadjesourabh6365@gmail.com

abhiambade123@gmail.Com
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kbaher_111@rediffmail.com

upagare@gmail.com

vikasmore1138@gmail.com

nayanburad555@gmail.com

rcpldrm@gmail.com

vishnulokhande1981@gmail.com

sandeeppagare73@gmail.com

gauravparakh911@gmail.com

Vikasmahale1984@gmail.com

ughadepuja@gmail.com

kishordalavi65@gmail.com

sachin8787a@gmail.com

Mrunaldeshmukh20019@gmail.com

harishgavali1983@gmail.com

sunilkond528@gmail.com

Kiran8150@gmail.com

virsaya18155@gmail.com

sitarambgangode@gmail.com

ganeshehinde@gmail.com

sbgdindori@gmail.com

poojauphade999@gmail.com

avinashpanpatil1996@gmail.com
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Name of the Alumni (Full)

42 responses

RAHUL RAMDAS KADALE

Prakash Kadale

Sachin ramkrishna shivale

Kadam vaibhav Sanjay

Mukund Ramesh Jashav

POOJA MOHAN RAJGURU

Nilesh Vadje

Samadhan Sudam Malsane

Tushar Vijay Mithe

Sonawane Laxman Dilip

Dipak Apsunde

Chetankumar Bhaskarrao Kardak

Rajesh Suresh Sukate

Nutan Jadhav

Ashok Balasaheb Kond

Bhondave Bhausaheb Ramnath

Vilas Wagh

Taibai Bhagwan pandav

Vadje sourabh balasaheb

Abhijeet Laxman Ambade
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Khanderao Bajirao Aher

Umesh prakash pagare

Vikas Khanderao more

Nayan Burad

Deepak Ramesh Mawal

Vishnu ashok Lokhande

Sandeep vinayak pagare

Gaurav Rajendra Parakh

Vikas Sudhakar Mahale

Puja Baburao Ughade

Dalavi kishor khanderao

Sachin Madhukar Kadam

Mrunal Prataprao Deshmukh

Shri. GAVALI HARISHCHANDRA PARASHRAM

Sunil Balasaheb Kond

Shital Kiran Dighe

Vikram Ramesh Mawal

Sitraram Baliram Gangode

Ganesh Eknath Hinde

Ghorpade Santosh Bhikanrao

Uphade Pooja Vijay

Panpatil Avinash Dattatray
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Year of Passing

42 responses

Faculty

42 responses

Copy

2001 2005 2007 2010 2017 2019 2021
0

2

4

6

8

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)

5 (11.9%)5 (11.9%)5 (11.9%)

8 (19%)8 (19%)8 (19%)

4 (9.5%)4 (9.5%)4 (9.5%)

2 (4.8%)2 (4.8%)2 (4.8%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

4 (9.5%)4 (9.5%)4 (9.5%)

3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)

4 (9.5%)4 (9.5%)4 (9.5%)

3 (7.1%)3 (7.1%)3 (7.1%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

Copy

Arts
Commerce
Science

38.1%

28.6%

33.3%
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Contact Number

42 responses

8888669412

09518326413

9767593400

8482917841

9763841482

7875828742

+919765220011

9921122726

9922828796

9881856370

9503804388

9922366715

9923389611

08459703130

9011836686

9604096951

9920886285

9096446659

7057516395

9423552233



12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 8/14

8087082511

9730634499

7507050682

9423972712

9552253950

7038027633

9975651999

9970284411

9850114307

8055655818

9860875953

8208177227

7517410154

9767665431

7588833132

9890150445

9011117335

9623219737

9890240507

8668450412

7350666931

9922750128
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The area where you are working

42 responses

Present Organization

42 responses

Designation

42 responses

Click the option that best describes your level of satisfaction about College:

Copy

Government
Private
Self Enterprise
Army / Defense
Studying further
None of he above

16.7%

11.9%

9.5%
9.5%

52.4%

Copy

.....
B K Kawale Sch…

Dang seva man…
Farming

M. Sc
Modern educati…

New English sc…
Non

RC FERTILISE…
Self Enterprize

0

1

2

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.8%)2 (4.8%)2 (4.8%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.8%)2 (4.8%)2 (4.8%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.41 (2.41 (2.4

Copy

....
Area sales…

Assistant M…
Chemist

Dindori
Government

Msc student
No

Pade
QA head

Site Officer
Student

Worker
0

1

2

3

4

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

2 (4.8%)2 (4.8%)2 (4.8%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)

4 (9.5%)4 (9.5%)4 (9.5%)

1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.4%)1 (2.41 (2.41 (2.4
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1. Programmes offered by the college

42 responses

2. Syllabus contribution to achieve the goal of the area where you are
working.

42 responses

3. Communication and Soft Skills

42 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

38.1%

59.5%

Copy

High
To some Extent
Very little
Not at all

33.3%

59.5%

Copy

High
To some Extent
Very little
Not at all

31%

59.5%
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4. Planning and organization skills

42 responses

5. Leadership quality & Team spirit

42 responses

6. Respect for human values

42 responses

Copy

High
To some Extent
Very little
Not at all

26.2%

66.7%

Copy

High
To some Extent
Very little
Not at all

31%

64.3%

Copy

High
To some Extent
Very little
Not at all

16.7%

81%
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7. About social responsibilities

42 responses

8.  Outreach programme conducted by college

42 responses

9. Have you obtained sufficient knowledge from theory and/or practical?

42 responses

Copy

High
To some Extent
Very little
Not at all

7.1%

26.2%

66.7%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

45.2%

54.8%

Copy

Yes
No

95.2%
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10. Suggestions If any.

20 responses

No

Na

Very good

Good technique

Every thing is well

Good work.

Not at all

Nil

Get together arrange early

Ok

Travel services should be provided

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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1.

2.

3.

Employers Feedback on Curriculum
Maratha Vidya Prasarak Samaj’s, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

This feedback form is to be fill by employer about curriculum  
सदर फीडबॅक फॉर्म नियोक्त्याने अभ्यासक्रमाबद्दल भरायचा आहे

* Indicates required question

Employer Email address                                                 नियोक्ता ईमेल पत्ता *

NAME OF THE EMPLOYEE (STUDENT)                   कर्मचाऱ्याचे नाव (विद्यार्थी) *

NAME OF THE ORGANISATION                                         जॉब / फर्म चे नाव *
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4.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

5.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

6.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

1. Contribution to achieve the goal of the organization. *

2. Communication and Soft Skills *

3. Sense of cooperation with subordinates *
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7.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

8.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

9.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

4. Planning and organization skills *

5. Leadership quality & Team spirit *

6. Respect for human values *
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10.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

11.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

12.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

7. Adaptability with the modern techniques *

8. Ability to solve workplace problems *

9. About social responsibilities *
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13.

Mark only one oval.

High

To some extent

Very little

Not at all

14.

This content is neither created nor endorsed by Google.

10. Techno-savvy Skills *

Suggestions If any.

 Forms
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Employer Email address                                                 नियोक्ता ईमेल पत्ता
4 responses

ad.adminmahakosh@gov.in

rcpldrm@gmail.com

Pritamkambale12345@gmail.com

vishnulokhande1981@gmail.com

NAME OF THE EMPLOYEE (STUDENT)                   कर्मचाऱ्याचे नाव (विद्यार्थी)
4 responses

Balvant Jayram Gaikwad

Deepak Ramesh Mawal

PRITAM ANANDRAO KAMBALE

Vishnu ashok Lokhande

NAME OF THE ORGANISATION                                         जॉब / फर्म चे नाव
4 responses

Govt of Maharashtra

RC Fertilisers Pvt Ltd

ANGEL MOBILE, ANI COLLECTION, STOCKS MARKET INVESTORS

Kotak Mahindra Bank

Employers Feedback on Curriculum
4 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz80l5JZCU/edit#start=publishanalytics
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1. Contribution to achieve the goal of the organization.

4 responses

2. Communication and Soft Skills

4 responses

3. Sense of cooperation with subordinates

4 responses

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%
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4. Planning and organization skills

4 responses

5. Leadership quality & Team spirit

4 responses

6. Respect for human values

4 responses

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%
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7. Adaptability with the modern techniques

4 responses

8. Ability to solve workplace problems

4 responses

9. About social responsibilities

4 responses

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%
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10. Techno-savvy Skills

4 responses

Suggestions If any.

3 responses

Excellent working in education field.

World of best college in my life,

Get together for all student

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

High
To some extent
Very little
Not at all

25%

75%
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1.

2.

3.

4.

5.

Mark only one oval.

Arts

Commerce

Science

6.

Parents Feedback Form: 2023-24
Maratha Vidya Prasarak Samaj’s, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

* Indicates required question

Email address *

Name of the parent: *

Contact Number: *

Name of the Ward: *

Select Stream *

Name of the Department: *



12/20/24, 5:22 AM Parents Feedback Form: 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk5Olwu5A/edit 2/7

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Transparency in Admission procedure: *

Infrastructure facility: *

Work Culture observed by you & your Ward: *
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10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Avergae

Poor

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Library facilities: *

NSS facility provided by the college: *

Sports and cultural activities: *
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13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

15.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Co-curricular activities: *

Students counselling & guidance: *

Use of Information & Communication Technology (ICT) in the college: *
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16.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

18.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related
activities) observed by the college:

*

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your
ward while studying in college:

*

Examination system adopted by the college: *
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19.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Placement Cell: *

Suggestions if any :

 Forms
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Parents Feedback Form: 2023-24
22 responses

Publish analytics
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Email address

22 responses

kalyanikad96k@gmail.com

gawalirekhaa007@gmail.com

Palkhed Dam

dikshashind793@Email . Com

rjjadhav883@gmail.com

chhayajopale14@gmail.com

rutujaapsunde@gamil.com

AT karanjali post Devsane tal Dindori dist Nashik

At post nilwandi tal dindori distrik nashik

moreshital407@gmail.com

borastesunanda@gmail.com

madhurihire734@gmail.com

AT karanjali post Devsane tal Dindori dist Nashik

poojapatil292004@gmail.com

At . post varkheda

Sp2644260@gamil.com

Pranalirs055@gmail.com

payalnigal@gmail.com

payalmalsane@gmail.com

pelmahaledilip32@gmail.com
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sandipapsunde1368@gmail.com

medhanepooja77@gmail.com

Name of the parent:

22 responses

Contact Number:

22 responses

Copy

67
Apsunde rutuja…

Bharat Gaikwad
Ganesh Tramb…

Kailash
Pundlik chand…

Ramakant shar…
Ramnath walu…

Sandeep Vishr…
Subhash More

Vij…
0

1

2

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

Copy

7028386152
07507703664

7588955138
7875815745

8600543190
8767915664

8805667621
9226842497

9604394652
9764472373

98…
0

1

2

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

2 (9.1%)2 (9.1%)2 (9.1%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%
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Name of the Ward:

22 responses

Commerce

Rekha Suresh Gawali

F.Y Bsc

Diksha

Ty ba

K.N.gayakwad

dindori

Bhaisahab Shinde

At post nilwandi tal dindori distrik nashik

S y b com

B.com

Dindori

Bhaisahab Shinde

Pooja laxman patil

F.y.bsc

S.y.bcom

Pranali ramakant sharxul

Nashik

Fyba

Dilip kailash pelmahale
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Netra Sandeep Apsunde

1 ward

Select Stream

22 responses

Name of the Department:

22 responses

Transparency in Admission procedure:

22 responses

Copy

Arts
Commerce
Science

13.6%

36.4%

50%

Copy

A c s college, din…
Arts commerce a…

B.com
Commerce

F.y.bsc
Fybsc

Physics
S.y.bcom

TV.BA
fy…

0

1

2

3

4

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)

4 (18.2%)4 (18.2%)4 (18.2%)

1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%)1 (4.5%1 (4.5%1 (4.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.8%

31.8%

36.4%
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Infrastructure facility:

22 responses

Work Culture observed by you & your Ward:

22 responses

Library facilities:

22 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.7%

45.5%

27.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

45.5%

22.7%

31.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Avergae
Poor

31.8%

22.7%

36.4%
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NSS facility provided by the college:

22 responses

Sports and cultural activities:

22 responses

Co-curricular activities:

22 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

36.4%

27.3%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.7%

27.3%

45.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

45.5%

13.6%

36.4%
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Students counselling & guidance:

22 responses

Use of Information & Communication Technology (ICT) in the college:

22 responses

Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related
activities) observed by the college:

22 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.7%

45.5%

27.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

31.8%

27.3%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

18.2%

31.8%
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Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you
in your ward while studying in college:

22 responses

Examination system adopted by the college:

22 responses

Placement Cell:

22 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.2%

45.5%

31.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

40.9%

18.2%

40.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.7%

40.9%

36.4%
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Suggestions if any :

15 responses

No

Answers ok

Verry good

to inform

Placement

Very good

No

None

Good

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms
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Email address

9 responses

payalmalsane@gmail.com

medhanepooja77@gmail.com

At post waghad

chhayajopale14@gmail

dhanashreebombale1305@gmail.com

pawarrushi1718@gmail.com

kalyanikad96k@gmail.com

gawalirekhaa007@gmail.com

pelmahaledilip32@gmail.com

Student Feedback on Curriculum : 2023-24
9 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGlsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fnioq4/edit#start=publishanalytics
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Full Name of the Student

9 responses

Payal bakerav malsane

Medhane Pooja Ramesh

Malekar Ajay Motiram

Jopale chhaya pundlik

Bombale Dhanashree Kailas

Rushikesh pawar

Kalyani Ramnath kad

Rekha Suresh Gawali

Dilip kailash pelmahale

Name of the Program

9 responses

Copy

Arts
Commerce
Science

22.2%

55.6%

22.2%
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Class in which you are Studying?

9 responses

1. Depth of the course content including project work if any (कोर्स सामग्रीची
खोली असल्यास प्रकल्प कार्यासह काही असल्यास)

9 responses

2. Extent of coverage of course (अर्थातच व्याप्ती विस्तार)

9 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCom
SYBCom
TYBCom
FYBSc
SYBSc

1/2

11.1%

11.1%

22.2%33.3%

22.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

22.2%

66.7%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.1%

33.3%

55.6%
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3. The Value education content in the syllabus (अभ्यासक्रमातील मूल्य
शिक्षणाची सामग्री)
9 responses

4. Applicability/Relevance to real life situation. (वास्तविक जीवनाची परिस्थिती
/ लागूकरण.)

9 responses

5. Learning value (in-terms of knowledge, concept, mutual skill, analytical
ability) (शिकण्याचे मूल्य (ज्ञानाच्या दृष्टीने, संकल्पना, परस्पर कौशल्य, विश्लेषणात्मक
क्षमता))
9 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactor
Unsatisfactory11.1%

22.2%

66.7%

Copy

Excellent
Adequate
Inadequate
Poor11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Excellent
Adequate
Inadequate
Poor11.1%

88.9%
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6. Clarity and relevance of textual reading material. (मजकू र वाचन सामग्रीची
स्पष्टता आणि प्रासंगिकता)
9 responses

7. Relevance of addition source material (Library) (अतिरिक्त स्त्रोत सामग्रीची
(लायब्ररी) प्रासंगिकता)
9 responses

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should
the internal assessment account for? (आपल्या मते, अंतर्गत मूल्यांकनानुसार
एखाद्या कोर्सच्या एकू ण वजनाच्या किती प्रमाणात असावे?)

9 responses
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9. Interdisciplinary values (अंतःविषय मूल्ये)
9 responses

10. Overall rating (एकू ण रे टिंग)

9 responses

11. How would you rate the challenges met by the syllabus with the
modern era? (आधुनिक युगातील अभ्यासक्रमांनी घेतलेली आव्हाने तुम्ही कशी रे ट
कराल?)

9 responses
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Challenging
Adequate
Inadequate
Dull
Irrelevant

11.1%

22.2%
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12. Your background for benefiting from the course was. (कोर्सचा फायदा
घेण्याची तुमची पार्श्वभूमी होती.)
9 responses

13. Suggestions If any?

7 responses
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कोर्सेस वाढवले पाहिजे
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Student Feedback on Curriculum : 2023-
24
Maratha Vidya Prasarak Samaj’s, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra).

* Indicates required question

Email address *

Full Name of the Student *

Name of the Program *
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TYBSc

MA-I

MA-II

MCom-I

MCom-II

5.

Mark only one oval.

Very Good
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Satisfactory

Unsatisfactory

Class in which you are Studying? *

1. Depth of the course content including project work if any (कोर्स सामग्रीची खोली
असल्यास प्रकल्प कार्यासह काही असल्यास)

*
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Mark only one oval.

Very good
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Satisfactor
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8.

Mark only one oval.

Excellent
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Poor

2. Extent of coverage of course (अर्थातच व्याप्ती विस्तार)

3. The Value education content in the syllabus (अभ्यासक्रमातील मूल्य शिक्षणाची सामग्री) *

4. Applicability/Relevance to real life situation. (वास्तविक जीवनाची परिस्थिती /
लागूकरण.)

*
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11.
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5. Learning value (in-terms of knowledge, concept, mutual skill, analytical ability)
(शिकण्याचे मूल्य (ज्ञानाच्या दृष्टीने, संकल्पना, परस्पर कौशल्य, विश्लेषणात्मक क्षमता))

*

6. Clarity and relevance of textual reading material. (मजकू र वाचन सामग्रीची स्पष्टता
आणि प्रासंगिकता)

*

7. Relevance of addition source material (Library) (अतिरिक्त स्त्रोत सामग्रीची (लायब्ररी)
प्रासंगिकता)

*
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Dull
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14.
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Challenging

Adequate
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Dull
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8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal
assessment account for? (आपल्या मते, अंतर्गत मूल्यांकनानुसार एखाद्या कोर्सच्या एकू ण
वजनाच्या किती प्रमाणात असावे?)

*

9. Interdisciplinary values (अंतःविषय मूल्ये) *

10. Overall rating (एकू ण रे टिंग) *
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15.

Mark only one oval.

100%

75%

50%

30%

Can't Say

16.

Mark only one oval.

Highly relevant

Relevant

Partly Relevant

Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

17.

This content is neither created nor endorsed by Google.

11. How would you rate the challenges met by the syllabus with the modern era?
(आधुनिक युगातील अभ्यासक्रमांनी घेतलेली आव्हाने तुम्ही कशी रेट कराल?)

*

12. Your background for benefiting from the course was. (कोर्सचा फायदा घेण्याची
तुमची पार्श्वभूमी होती.)

*

13. Suggestions If any?
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Teachers Feedback on Curriculum : 2023-
24
Maratha Vidya Prasarak Samaj’s, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
curriculum, teaching- learning, evaluation and infrastructure facilities. The information 
provided by you will be kept confidential and will be used as important feedback for quality 
improvement of the programme of studies and the college.

* Indicates required question

Email address *

Employee UID Code (Aadhar Number) *

Name of the Faculty *
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4.

5.

Mark only one oval.

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

6.

Mark only one oval.

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

7.

Mark only one oval.

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Name of the Department: *

1. The curriculum has a good combination of theory and practical. *

2. The objectives of the syllabi are well defined. *

3. The library has most of the books/journals related to the syllabi. *
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Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

9.

Mark only one oval.

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

10.

Mark only one oval.

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

4. The courses has value added knowledge. *

5.  The Theory courses are well connected with the practical course. *

6. ICT based resources are made available for teaching. *
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Mark only one oval.

Agree
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Disagree

Strongly Disagree

13.

Mark only one oval.

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

7. Adequate time is available for syllabus compilation before Semester end/Term
end examination

*

8. Curriculum provides adequate opportunities for upgrading skills. *

9. The environment in the College is conducive to teaching. *
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Strongly Disagree

15.
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10. Curriculum has incorporated Technical and communication skills *

Suggestions If any.
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2. The objectives of the syllabi are well defined.
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3. The library has most of the books/journals related to the syllabi.
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4. The courses has value added knowledge.
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5.  The Theory courses are well connected with the practical course.
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8. Curriculum provides adequate opportunities for upgrading skills.

24 responses

9. The environment in the College is conducive to teaching.
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10. Curriculum has incorporated Technical and communication skills
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Suggestions If any.

16 responses

Nil

No

No suggestion

increase library resources....

No Suggestions

Try to incorporate applied content in the syllabus..

The effective curriculum inspire holistic development

Mpsc and upsc gaidence college students

Time period for syllabus completion is low . It must be increased.

No suggestions

None

NA
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